

WPC SPRAY CLEAN

Sredstvo za čišćenje u spreju za WPC deking podove



Opis

WPC SPRAY CLEAN je sredstvo za čišćenje u spreju pogodno za uklanjanje svih vrsta dubokih mrlja na tretiranom neobrađenom WPC-u. WPC SPRAY CLEAN deluje snažno i efikasno, rastvarajući čak i čvrstu prljavštinu, gde uobičajeni deterdžent ne deluje. Ne ostavlja tragove i ne menja boju materijala.

Karakteristike

Nanošenje	sprej
Temperatura nanošenja	+5°C ÷ +30°C
Pakovanje	200 ml
Uslovi čuvanja	1 godina ⁽¹⁾
1	u originalnom pakovanju na temperature između +10°C i +25°C

Način upotrebe

Dobro promućkati WPC SPRAY CLEAN pre upotrebe.

Prskajte WPC SPRAY CLEAN direktno na mesta koja treba ukloniti, držeći rastojanje od 25 cm. Pustite da proizvod deluje najmanje 2-3 minuta, operate četkom i isperite vodom. U slučaju jake nečistoće, ponovo nanosite WPC SPRAY CLEAN prema istom postupku.

Sledeći zaštitni tretman može se izvršiti sa SCUDO WPC ili SCUDO WPC PLUS (pogledajte odgovarajuće tehničke listove).

Napomene

Neki WPC dostižu visoke temperature kada su pod jakim sunčevim zracima, naročito tokom leta; preporučljivo je očistiti WPC tokom ranih jutarnjih sati.

Upozorenja

Držite van dohvata dece. Ako je potreban medicinski savet, neka vam je pri ruci pakovanje proizvoda ili etiketa.

Elementi etikete

· Izuzetno zapaljiv aerosol · Posuda pod pritiskom: može pucati ako se zagreje · Može biti smrtonosna ako se proguta i ude u disajne puteve.

· Ponavljano izlaganje može prouzrokovati isušivanje ili pucanje kože.

Čuvati van domašaja dece. · Držati dalje od toplote / varnica / otvorenih plamenova / vrućih površina. Zabranjeno pušenje. · Ne prskati na otvorenu vatru ili neki drugi izvor paljenja. · Posuda pod pritiskom: ne probijati ili paliti, čak i nakon upotrebe. · NE izazivati povraćanje. · Zaštititi od sunčeve svetlosti. Ne izlažite temperaturama višim od 50 ° C / 122 ° F. · Otpad odložite na namenska mesta za sakupljanje · Upotrebljavajte samo na otvorenom ili u dobro provetrenom prostoru · Ako je potreban medicinski savet, pri ruci neka bude pakovanje proizvoda ili etiketa. · AKO SE PROGUTA: Odmah pozvati CENTAR ZA TROVANJA ili lekara. · Čuvati zaključano

Sadržaj: Hydrocarbons, C11-C14, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics; ETHYLBENZENE;



Web link

Obavezno preutmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista na linku:



http://www.chimiver.com/tds/EN_WPC_SPRAY_CLEAN.pdf